

К ОТКРЫТИЮ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

В СУББОТУ, 12 ОКТЯБРЯ, ОТКРЫЛИСЬ ДВЕРИ ВОЛГОГРАДСКОГО ТЕАТРА КУКОЛ, НАЧАЛСЯ НОВЫЙ, 39-Й, ПРЕДЬЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН.

Все лето висела на дверях театра табличка: «Театр выехал на гастроли». Где же побывали артисты и куклы за это время?

Летние гастроли были, как всегда, насыщенными и интересными. Почти всю Волгоградскую область объехали наши кукольники. На спектаклях «Царевна-Лягушка» и «Чебурашка и его друзья» побывали ребята Новоаннинского, Новониколаевского, Котовского, Жирновского, Руднянского, Суровикинского, Урюпинского, Михайловского районов. В общей сложности за лето артисты обслужили 63000 зрителей, и везде их встречали с радостью, очень хорошо принимали спектакли, дарили цветы. В книге отзывов появились новые записи: слова благодарности, просьбы приехать еще, показать новые работы. Такое отношение нам очень приятно, оно говорит о том, что театр нужен, что у него много друзей, которые ждут его.

Интересной была поездка в Ворошиловград со спектаклем «Царевна-Лягушка», ведь в июне этого года ребята нашего города и области познакомились с ворошиловградскими кукольниками.

Из Краснодона, из мест, навсегда связанных в нашей памяти с легендарными именами молодогвардейцев, артисты театра привезли экземпляр книги А. Фадеева «Молодая гвардия», который нельзя без волнения держать в руках, — на титульном листе руками матерей героев выведены фамилии: Земнухова, Кийкова, Левашова, Тюленича, Шевцовой. Памятные, волнующие встречи на земле Краснодона помогут артистам воплотить героико-патриотическую тему в возобновляемых спектаклях «Военная тайна» по пьесе А. Гайдара и «Сказание о граде Лебединце» по пьесе Л. Браусевича. Кроме того, театр сейчас планирует постановку новой пьесы этой же тематики, которую коллектив посвятит 30-летию Победы над фашистской Германией.

Встретятся ребята в новом сезоне с добрыми и обаятельными героями сказки братьев Grimm «Белоснежка и семь гномов» (эту постановку осуществит главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР А. А. Хмелев).

Всем нам с детства знакома «Сказка о рыбаке и рыбке» А. С. Пушкина. Постановкой по этой сказке театр участвует в смотре, посвященном 175-летию юбилею со дня рождения великого русского поэта. На основе сказки Андерсена «Огниво» написана известным кукольником Е. Сперанским пьеса «Солдат и ведьма», спектакль по которой наши зрители увидят в дни открытия сезона. Полюбился нашей детворе и герой книги английского писателя А. Милна «Винни-Пух». Мы надеемся, что встреча с ним и его друзьями принесет радость нашим маленьким зрителям. Эти спектакли поставил режиссер театра Ю. Н. Бычков.

Коллектив Волгоградского театра кукол всегда стремился расширить и укрепить связи со зрителем, используя для этого разнообразные формы работы: помощь художественной самодеятельности школ и Дворцов пионеров, шефскую работу в народных театрах кукол, конференции, творческие встречи. Кроме того, театр всегда стремится оказать помощь сельской художественной самодеятельности. В новом сезоне при театре будет организован пионерский клуб, члены которого будут не только любителями искусства, но и активными пропагандистами театра в школе.

Ждем вас, ребята, на наших спектаклях!

Н. СЛОМОВА,
заведующая педчастью
театра кукол.

НАВСТРЕЧУ

СКАЗКЕ